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Lleau o0yyeHus

11.2.2.1 - 3Harh onpeaencHue
HUPPALMOHATIBHOTO YPaBHECHUS, YMETh
OMPEAEIATh €ro 00JacTh JOMYCTUMBIX

3HAYCHUM;

11.2.2.2 - ymeTh pemath uppandoHaIbHbIE
ypaBHEHUS METOIOM BO3BEACHUS 00€UX YacTen

YPABHEHUS B 1-10 CTEIICHb;

11.2.2.3 - yMeTh pemiarb UppaioOHaIbHbBIC

YPaBHEHUSI METOJIOM 3aMEHbBI IEPEMEHHOM;

11.2.2.4 - ymeTh pemiatb CUCTEMBI

UPPALMOHAIIBHBIX YPABHCHUMU;



Kpurepuu ycrexa

Yuawuiica oocmuz yenu ooyuenus, eciu

— 3HaeT onpeaeneHne nppaunoHasribHoro ypaBHeEHNA

— 000CHOBbLIBAET METOAbI peLLUeHNs nppaunoHanbHbIX
ypaBHEHUN (HEepaBEHCTB)

— NPOBOAUT pPaBHOCUSIbHbIE NPeobpasoBaHUS

— NPOBEPSIET KOPHMU

— UCNonb3yeT onpenerieHme nppaymoHanbHbIX YpaBHEHUN
(HepaBeHCTB)

— NMPUMEHSET METObl PeLLeHNA nppaunoHarbHbIX ypaBHEHUN
(HepaBeHCTB)

— 000CHOBLIBAET O0MOSTHUTENLHbIE METOAbI PELUEHNS
nppaunoHarnbHbIX ypaBHEHUN (HEpPaBEHCTB)

— OTAEenAeT KOPHU ypaBHEHUA OT MOCTOPOHHUX KOPHEWN



Home work

1) VKaz#Te KOMHYECTEO KOPHEH VPaBHEHHA

NX—=2+3=0

X Xo — 3
2) HaliguTe 3Ha4YeHHE BEIPAKCHHA

eCITH Xy — KOPEHb YPaBHEHHA /X — 5 = 2

3) HaiiTH pazHOCTE KOpPHEH VPABHEHHA

Jx? +35 =f12x




Home work

4) HafiguTte cyMMY KBapaTOE KOpHEH VpaBHEHHST
x++10-3x=4.

5) HaiiauTte CYMMY KOpHSH VPaBHEHHA

Nx-1+411-x=4

6) PemmuTe ypaBHEHHE %fx’ —37 =x-1, B otBeTE
VEZKHTE MEHBIIHH KOPEHb.



Hanonte cymmy KOpHEW ypaBHEHUSA:

9)(x+4)x+1)-3Vx’>+5x+2 =6




Pelwunte ypaBHeHUE:

10) /2x+1_2 | x—1 1
x—1 2x+1




MemoO pa3s510)keHuUs1 Ha MHOXXumeJsu

Ons peweHUsa nppaunoHanbHbIX YpaBHEHUN aHHbIM METOO4OM criegyeTt
NOJib30BaTbCsl NPABUJIOM:

npou3zeedeHue pasHO HyJ/1l0 moa2da U moJsibKO moada, koecda xomsi 6bi

O0UH U3 MHOXumeJsiel, ex00suux 8 npou3eedeHue, paseH HYJIO; a
ocmarsbHbie Mpu 3MoM UMerm CMbICII.

YpaBHeHue /f(x) .q(x) = () pPaBHOCUITLHO COBOKYMHOCTHU

F(x)=0 - q(x)=0

R 27 £(x)=0

q(x)—onpedenena




PewwinTte ypaBHeHMeE:
X+2

1D(x* —=5x—6 =0
)(x i ) xX—=3

x+2

X =-—2

(x2—-5x—-6=0 r=06 x==—1
2)1 %220 =7 {xE(—OO;—Z]U(S;OO)

OTtBeT: -2; 6



PewwinTte ypaBHeHMeE:

12)Vx—3-x> =44/x-3

Vx—3%x(x*—-4)=0

1 —3 =0

X =3

X2 —4=0__(x=2 x=-2
2){x—-320 _>{ X3

Cucrema peLueHm‘i HE MMEET.

OTBeT: 3



YnpaxHeHune 5

T+ 3 = 10,
Pewwn cncremy ypasHeHWA: { o \/—
VT /Y =8.
. . 4
(4;3), (4 ;)

(16; 4), (36; 5 )

X . 16
(16; 9), (16; 37 )

15, 9), (15; 15
(15, 9), (15; 33)



BeinonHnte ®P Ne1 cTtporo no BapmnaHtam n onybnukosaTtb B BK o 18.00!
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PP Neo1

1 papuauT 2 BpapHAHT

Pemrnute HppanHOHANLHbIE YPAaB HEHHA: Pemure uppanHoHalbHble YpaBHEHHA:

1) €M~ T+ W= 3 1) €2 6+3= W

2) €@+ Z2- ¢AW- 7= €7W-3 2) €AW+ § - §W- 2= £3W- 2
5 = — CTE o Bl

382 W= 503 ) 3-lgs= A5

4) ./xz —5x+6 —3q/x—3 —5,,/3(_2 +15=0. 4) Pewnte ypaBHeHue: x2 +ax — 6 = 0,

rge a KOpEeHb aBHEHUA. >—a + a¥s _ 2
A P yp " AJa+3 5-a

Jheckpmwevop: Oy emguiien
= QIPCOSTIACT METOO PEIUCHEA HPPATNOHATEHOTO YVPAEHCHILA,
TIAROTHT obhmTacTT. JTOTTYVETIIMTIR arrarerrtt TIPNAMHOITATLITOND YDANTTRTIT
HIE T TEIY IO HEPEMETTTY IO,
= PEIIACST HPPADROHATEHBIC VPAEHCHHA METOTOM JaMCHEI nCpChICHHOﬁ:
- PCINACT KEAOPATHOC VPAEHCHHC
ARLdEL UPOBEPKY Kopueit ¢ yagrom O3,

- ITPIOvIe HoAe T CEOMCTE A CTeIeFH I KOPpHA N-I CTe TIRHIM



